IIpenogaBarens: H.U. KienukoBa. Xumus - rpynna Ne4-16 anpeJsi- 4 ypoka

A.llpakTuyeckas padora NeS «O3HaKOMJIeHHE € KOJLIEKIMel yA00peHuii u ¢
o0pa3uaMu ObITOBOM XUMMID)

1)leab padorbl: O3HAKOMUTHCS C BHEIIHUM BHUJIOM, COCTAaBOM M CBOMCTBaMHU
MUHEpaIbHBIX Y10OpEHUI

( Ha OJTHOM MIpUMeEpe, UMEIOIIEMCS Y Bac JIoMa)
Xoxa pa6oThi:

1) HasBanue yaoOpeHus

2) Xumudeckas popmyiia

3) Bueminwuii Bua

4) Kak pacTBOpsieTCs! B BOJIC

5) Kakoe 3HaueHHE UMEET B )KM3HU PACTCHHM
6) IlpaBuia BHECCHHS B TIOYBY

7) Wcrounuku uHGOpMAIUN

2) llesqb padoThl: COCTOUT B O3HAKOMJICHHH ¢ XUMHYCCKUM COCTaBOM U
WHCTPYKITUSIMU TIO IPUMEHEHUIO CPEJICTB OBITOBOM XUMHH ( 3TO M.0. IIAMITYHb,
CTUPAJIbHBIN MOPOIIIOK, CPEACTBA /T OOPHOBI C BPEIUTEISIMU U T.11.)

Xoa padoThl: U3y4UTE BHUMATEIFHO HHCTPYKIIUIO U BBIIMUIIIUTE CAMOE TJIAaBHOE.
OOparute BHUMaHUE Ha TEXHUKY O€30MaCHOCTH.



B) KoHTponbHaa pabota N°2 no Kypcy HeopraHM4eCcKom Xmumum

BapuaHT N2l
3apaHue Nel.

YcTaHoBHUTE COOTBETCTBHE:

A. HNOs 1) Oxcup;

b. KNO3 2) Kucnora;

B. CaO 3) OcHoBaHus;
I'. KOH 4) Coub.

1. SO,

3amanueNe2. BoiOepuTe 0MH B NIPABUJIbHbINA OTBET

1) K 3JieKTpoIuTaM OTHOCHTCSI

1) Hz 2) COg, 3) Cu(OH): , 4) HNO3

2) Yucsi0 3J1eKTPOHOB HA BHELIHEM YPOBHE aTOMa a30Ta
1)7,2)5,3)4,4)8

3) 3)Kakoii n3 nepevnCJIeHHBIX JIEMEHTOB HMeeT HAHOO0IbIIIHE
MeTaJlLINYeCcKHne cBoicTBa?

1) Li, 2) Ba, 3) Sr, 4)Na.

4) Kako BUA XMMmunueckoii cBasu B moseKkyne Kucnopoaa (02)?

1) OHHaA 2) KoBaneHTHaA NonsApHasa 3) KoBaseHTHaA HenonAapHasa 4)
MeTaNIMyecKas

3amanue Ne 2
3amava. Ornpenenure CKOJBKO IPaMMOB COJIA U BOJIBI HYKHO IS
npurotosienus 500 r 10%-oro pacTBopa?

3aganue Ne3

OcyurecTBHTE HEMOYKY XMMUYECKHX MPeBPaALIeH Ui
S — SO, -H>S0;3 — K2SO3— S O,— SO3— H»SOs—Ba SO4
OrnpeaeanuTh TUIT peakiuu. JJIst epBOi peakiiny HalUCaTh YpaBHEHHE C

AJIEKTPOHHBIM 0aJIaHCOM, JJIsl YETBEPTON PEAKLMH - COKPALLIEHHOE HOHHOE
ypaBHEHHUE.



NosacHeHune K 3agaHuto No2- obpasel, peweHus 3agaum (nocmoTpuTe 3anucu B TeTpagm)

IIpumep pemeHus 3agaum:
CKOJIBKO rpaMM COJIA U BOJBI HYkHO 115 ipuroTtosienus 300 r 5% pactBopa?

Pemenue:

Hano:

M pacreopa = 300r

Wpacmopénuom BElIEeCTBA —

5%

Pemienne:

1. 3anumem Gopmyity Uit pacdéTa MacCOBOW JOJIH:

( pacmeop ecu@omen’)
TIOR3

2. [Ipeobpaszyem (opMyity ¥ BBIYMCIUM Maccy pacTBOPEHHOIO
BEILIECTBA B PAaCTBOPE

M pacreopénnoro Bemecrsa = (WpaCTBopéHHOFO semecrsa * [ pacTBOpa) / 100%
m PACTBOPEHHOIO BEIECTBA (5 % - 300 F) /100%=15r
3. Beruucimum MacCy paCTBOPHUTEIIA — BOJBI:
M pacreopa = M pacreopéunoro Bemecrsa 1 M (HZO)
m (HZO) =m pactBopa ~ m PacTBOPEHHOTO BELIECTBA 300r-15r=285r

Otser: J{ns npurorosnenus 300 r 5% pacTBopa Halo B34Th 15 T
coad U 285 T BOIBI.

NosacHeHue K 3apgaHuio N23 ((nocmotpure 3anucu B TeTpaam)

OcymecTBuTe HENOYKY XHMHYECKUX NpeBpalennii:( 3aqanue K ypoky 19.03.)
C — CO2— H2€03— K2C03—CO2
Onpenenuts TN peakiuu. i nepBoi peakiuy HallucaTh YpaBHEHHE C AJIEKTPOHHBIM

6aJ'IaHCOM, JJIA ‘leTBepTOﬁ pPCaKknuun - COKpali€eHHOC NOHHOC YPABHCHUC.

1) C%+020 — C**O272 ( peakuus COeHHEHHS)

C-BocctaHoBuTENb , O2- OKHCIUTEIb
2) CO2+ H20 — H2CO3(peakuusi coeTHHEHWSI)
3) H2CO3+ 2KOH — K2C03+2 H2O peaknusi o0meHa)

4)K2CO3 +2HCI — 2KCl + H20 + CO:T (peakuus o6mena)
2K* + C O3 2+ 2H"+ 2C | - = 2K* + 2Cl - + H20 + TCO2( nonHoe noxHoe ypasHehue)
C O3 2+ 2H*= H20 + TCO; (coxpamennoe nonnoe ypaBuenue)

OtBeTbl NpUCHLIATE HA MO0 3. 1. nadej.klepickowa@yandex.ru unu B KOHTaKT.
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